
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования  

«Здоровые дети – счастливые дети» 

 

В июне 2023 года в дистанционном формате было проведено анонимное 

анкетирование родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста. 

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей 

проведѐнных спортивных мероприятий социального проекта «Здоровые дети – 

счастливые дети». 

В анкетировании приняло участие 95 родителей (законных представителей).  

 

При анализе анкетирования выявлено следующее: 

93 (97,9%) родителя были достаточно информированы о проводимых 

мероприятиях, 2 (2,1%) родителя были информированы недостаточно. 

53 (55,8%) родителя оценивают уровень проведенных мероприятий как 

отличное, 35(36,8%) родителей как хорошее, 5(5,3%) родителей как 

удовлетворительное. 1 (1,1%) родитель как неудовлетворительное, 1 (1,1%) 

родитель затрудняется ответить. 

59(62,1%) родителям понравились такие формы проведенных мероприятий 

как семейные спортивные соревнования, 40 (42,1%) родителям понравились 

воскресные досуги, 40 (42,1%) родителям понравились конкурсы. 36 (37,9%) 

родителям понравились конкурсы, 27 (28,4%) родителям понравились мастер-

классы. 10 (10,5%) родителям понравились семинары. 

74 (77,9%) родителям понравилось участвовать совместно с детьми в 

мероприятиях, 15 (15,8%) родителям скорее понравилось, чем нет участвовать 

совместно с детьми в мероприятиях. 6 (6,3%) родителей затрудняются ответить. 

54 (56,8%) родителя видят себя в роли активного участника при проведении 

мероприятий, 44 (46,3%) родителя видят себя в роли наблюдателя при проведении 

мероприятий, 4 (4,2%) родителя видят себя в роли ведущего при проведении 

мероприятий. 

63(66,3%) родителям понравились виды поощрения как сладкий приз, 57 

(60%) родителям понравились грамоты, 46 (48,4%) родителям понравились медали. 

36 (37,9%) родителям понравились материалы для творчества, 25 (26,3%) 

родителям понравились кубки.  

71 (74,7%) родитель примут участие в подобных мероприятиях в будущем, 

19 (20%) родителей скорее примут участие, чем нет в подобных мероприятиях в 

будущем. 1 (1,1%) родитель скорее не примет участие, чем да в подобных 

мероприятиях в будущем, 1 (1,1%) родитель не примет участие, в подобных 

мероприятиях в будущем. 3 (3,2%) родителя затрудняются ответить. 

54 (56,8%) родителям все понравилось, их все устраивает, и они желают 

дальнейших успехов, 35(36,8%) родителей хотят, чтобы больше проводилось 

семейных мероприятий, 6 (6,3%) родителей предлагают разнообразить 

мероприятия. 

 

 



По результатам анкетирования можно сделать вывод, что уровень и 

содержание проведѐнных спортивных мероприятий социального проекта 

«Здоровые дети – счастливые дети» в целом удовлетворяет родителей, что является 

высоким показателем результативности работы команды проекта. 

 

 


